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macién de una vejez precoz, de la fealdad y de los juicios

pesimistas: tres cosas que suelen caminar juntas.

Aurora, Federico Nietzsche.

Tarea 5
CI-2523
NOMBRE CARNET NOTA
1. Un 4rbol AVL es un &rbol binario con raiz en el cual para cualquier nodo la diferencia de

altura de sus sub-arboles derecho e izquierdo es a lo sumo uno. Halle una recurrencia que
permita contar el nimero minimo de nodos que posee un drbol AVL de altura n.

Halle una recurrencia que permita contar el nimero de secuencias de ceros y unos de longitud
n en las cuales no existe un uno que no sea adyacente a otro uno.

Use el método de sumas para resolver las siguientes ecuaciones en diferencia

(@) Tp =Tp_1+ 2, z1=1 (b) zp =nzp_1+1, z1=1
()nzp=(n—Dxp1+2" =1 () nep,=Mn+1)zp1+n—-1, 20=0

Sea I, = [ a"e"d.
(a) Demostrar que I, = —nl,_1 +e. (b) Concluya que I, = (—1)"(e - d,, — n!), donde d,
cuenta el nimero de desarreglos de un n—conjunto.

Considere las matrices de la forma siguiente

0 1 2 3 4
5 6 7 8 9
a; ay a3 a4 as

donde la fila (a1, as,as,a4,a5) es una secuencia sin repeticiones de longitud 5 en el alfabeto
{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}.

Determine el niumero de matrices del tipo antes descrito tales que en ninguna columna haya
nimeros repetidos.

Halle una recurrencia que permita contar el nimero de secuencias de longitud n en el alfabeto
{0,1,2} que tienen un numero par de ceros y resuelvala.

Use el método de sumas para resolver la siguiente recurrencia
2 n—1
yn:a+nb+—2yk n>0, yo=0.
™ k=0

Halle una recurrencia para contar el nimero de formas de colocar n metros de banderas en
un asta de n metros si se puede usar tres tipos de banderas a saber: banderas rojas de dos
metros de alto, banderas amarillas de un metro de alto y banderas azules de un metro de alto.

2n personas hacen cola para comprar el boleto de entrada para el cine en una taquilla. Cada
entrada cuesta $ 5. Sin de las personas tienen una moneda de cinco dolares, las restantes tienen
un billete de diez doélares y en la taquilla no hay dinero al empezar, ;cual es la probabilidad
de que nadie tenga que esperar para recibir su cambio?



